

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 13 октября 2012 года

№ 82 (9306)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

- 14 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса Тюменской области!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Год от года наше сельское хозяйство становится технологичнее, мы видим, что выбранные подходы позволили нам уверенно двигаться вперед.

Каждый выращенный вами и собранный урожай – это результат огромного труда, мастерства и высокой ответственности. Благодаря работе местных сельхозпредприятий и хозяйств, столы жителей области обеспечены продуктами собственного производства, а это серьезный вклад в создание продовольственной безопасности региона и страны в целом.

Тюменская область гордится своими аграриями, профессионалами, которые возглавляют рейтинги Уральского федерального округа по урожайности зерновых, картофеля и овощей, производству яиц и удоиности молочного стада. Сельское хозяйство, переходя к инновационному развитию, выступает сегодня одним из локомотивов региональной экономики.

От имени всех земляков хочу поблагодарить тружеников тюменской земли за хорошую и качественную работу.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, уверенности в завтрашнем дне и благополучия!

Б. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие жители Викуловского района!

Праздник работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – это праздник не только тех, кто профессионально трудится в данной сфере, но и просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил «на земле».

Ваше сильные, работающие руки, самоотдача, ответственность и душевное тепло вносят огромный вклад в развитие сельского хозяйства, которое является основой экономики нашего региона.

Примите самые искренние поздравления! Терпения, удачи и счастья вам и вашим семьям! С праздником!

В. ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы

• Внимание: конкурс!

Требуются смелые идеи

Департаментом информатизации Тюменской области объявлен 2-й ежегодный конкурс «Моя ИТ-идея». С 10 сентября по 10 ноября 2012 года детей и молодёжь от 7 до 23 лет приглашают принять участие в конкурсе со своими смелыми и нестандартными идеями в области компьютерных технологий.

Основной целью конкурса является активизация и поиск инновационных компьютерных решений, усовершенствование информационных технологий, разработка инновационных программ и уст-

ройств. Жюри конкурса рассматривает любые идеи, от простых и забавных до самых сложных и серьёзных.

Победители конкурса получат ценные компьютерные призы и дипломы участников на 5-м всероссийском форуме «Электронное правительство – современный механизм управления регионом» (www.infotext72.ru). Получить подробную информацию и подать заявку на участие можно на сайте конкурса — <http://gorizont.admtyumen.ru/rq/rus/info/advice.htm>

ГАУ ТО «РИО-ЦЕНТР»

ПОДПИСКА – 2013

Уважаемые жители Викуловского района!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2013 года.

Стоимость газеты осталась прежней: 246 рублей 36 копеек – цена на полугодие, 123 рубля 18 копеек – на 3 месяца, 41 рубль 06 копеек – на 1 месяц.

Спешите на почту!

• По следам событий

Праздник в детском саду

Первые дни октября запоминаются жителям сёл Котоучи и Озерное радостными событиями: после капитального ремонта здесь открылись детские садики. Праздничные мероприятия по этому поводу состоялись поочерёдно в каждом селе, и главными их участниками стали дети. Именно для их комфорта, в соответствии со всеми современными требованиями были отремонтированы старые здания, превратившиеся теперь в самую настоящую сказку.

В Озерном, например, главный вход в детсад сделан оригинально, чем озернинцы могут гордиться: такого нигде в районе нет. Теперь здесь и замечательная игровая площадка, а в комнатах современная мебель, игрушки – всё, о чём долго мечтали воспитатели и дети.

Глава района А. С. Кинчур, во время праздничного мероприятия открытия, поздравив сель-



Чан, отметил, что проводя реконструкцию дошкольных учреждений, рассматриваются

все перспективы дальнейшего развития территории. Новый детсад на годы вперёд обеспечит местами Озерное и Ачимово, и, конечно же, детей в этих населённых пунктах должно быть больше. Территорию планируется развивать за счёт увеличения общественного животноводства, сельхозугодий, личных подсобных хозяйств. Будут созданы новые рабочие места – укрепится экономика, и значит, население будет расти. Поэтому и создаются комфортные условия для детей.

Каждый год в районе реконструируют дошкольные учреждения, с прошлого года у нас нет очереди в детсады, малыши теперь занимаются в красивых, уютных зданиях. И не важно 25 малышей посещают дошкольное учреждение или 125, им всем в садике хорошо.

Т. ЮРЬЕВА

На снимках: во время праздника

• В областном правительстве

Встреча с профсоюзовым активом

Бюджет региона на предстоящие три года, заработная плата работников бюджетной сферы и актуальный вопрос обеспечения предприятий квалифицированными местными кадрами обсуждались на встрече губернатора Тюменской области Владимира Якушева с профсоюзным активом.

На встрече с представителями профсоюзных организаций заместитель губернатора Татьяна Крупина представила проект бюджета Тюменской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Владимир Якушев уточнил, что бюджет формируется в жёстких экономических условиях, когда регион теряет НДПИ, это практически 30% доходной базы.

– Несмотря на это, благодаря сформированым резервам, бюджет удалось сбалансировать и сохранить его социальную направленность. В том числе, пре-

дусмотреть средства для увеличения заработной платы работников бюджетной сферы, сохранения региональной жилищной программы для бюджетников, инвестиций в АПК, и основные направления существующих инвестиционных программ, — отметил губернатор.

Владимир Якушев затронул и ещё одну особо острую на сегодняшний день тему, которая беспокоит его как главу области, работодателей и профсоюзы. Речь идёт о ситуации на рынке труда и подготовке специалистов. «На данный момент в регионе складывается отрицательная тенденция, когда вновь созданные предприятия заполняются за счёт рабочей силы из других регионов. Тюменцы пригрывают в конкурентной борьбе соседям из Курганской, Челябинской, Свердловской областей по ряду причин. Более низкая дисциплина тру-

да и исполнительность, завышенные требования по зарплате и недостаточный уровень подготовки. Усугубляет ситуацию и девальвация высшего образования, проблемы в сфере начального и среднего профориентации. Сегодня мы решаем накопившиеся проблемы разными способами. Несмотря на федеральную подчинённость вузов, мы требуем от них отказаться от подготовки непрофильных специалистов, заочной формы обучения. Помимо этого развиваем систему профессионального образования путём закрепления конкретных учебных заведений за предприятиями и адресной подготовки кадров при непосредственном участии квалифицированных сотрудников действующих производств», — подчеркнул Владимир Якушев.

Пресс-служба губернатора

• Рядом с нами

Е. Кульгина: Я люблю свою работу!

25-летие своей трудовой деятельности отмечает в этом году Елена Григорьевна Кульгина (на снимке) – воспитатель детского сада «Колосок».

После окончания Гольшмановского педагогического училища она приехала в Викулово, и так «Колосок», в котором начались трудовые будни молодого воспитателя, остался любимым местом работы.

– За то, что я стала педагогом, «спасибо» говорю своей маме, – рассказывает Елена Григорьева. – Она очень хотела, чтобы дочь стала именно воспитателем. Так и получилось, и теперь я ей очень благодарна. Это моя работа, она мне нравится, я очень люблю детей.

Работать с детьми непросто, но Елена Григорьевна знает, как найти подход к каждому ребёнку, как его заинтересовать, научить чему-то.

– Очень важно, чтобы ребёнок тела не только слушал, но и слышал. Детки ведь обычно не поседившие, и бывает, многое из того, что ты им говоришь, «пропускают мимо ушей». Но если ребёнок по-настоящему заинтересован, увлечён рассказом или занятием, такого не случается, тогда его внимание полностью принадлежит воспитателю, – делится Елена Григорьевна. – Не зря говорят, что дети – это открытая книга, их нужно уметь понять, говорить с ними на одном языке. Поначалу да, сложно было, а сейчас уже это на интуитивном уровне: наблюдала за ребёнком, узнаёшь

его, и интуиция сама подсказывает, как с ним нужно общаться. Они тоже предугадывают мои слова, действия, и я рада, что мы с ними по-настоящему дружим.

Рабочий день Елена Григорьевна начинает с улыбки. Это главное правило в её работе. Когда малыши утром приходят в садик, она встречает каждого, спрашивает, как дела, настроение.

– Нужно знать, с чем сегодня пришёл ребёнок: грустный он или весёлый, какие у него мысли, радости, проблемы. В зависимости от этого уже строишь дальнейшую работу: кого-то нужно новорем подбодрить, кого-то послушать, кому-то, наоборот, что-то рассказать, – говорит воспитатель.

Следующий важный этап трудового дня педагога-дошкольника – занятие. К нему Елена Григорьевна готовится ещё с вечера: подбирает необходимый материал, если нужно – сама что-то мастерит, клепает, рисует. И всё это для того, чтобы разнообразить занятия для малышей, заинтересовать их, следить так, чтобы дети внимательно слушали, повторяли, тоже мастерили и рисовали.

По её словам, сейчас стало проще работать, чем несколько лет назад – в продаже достаточно дидактического материала, развивающих игр, самых разнообразных канцелярских принадлежностей, а раньше большую часть всего воспитателям приходилось делать самим.



Фото Т. СУХОВОЙ

Очень приятно, что ребята, которые когда-то были в группе Елены Григорьевны, и после окончания детсада и школы приходят, рассказывают о своих делах, интересуются. Сейчас в садик ходят уже дети её бывших воспитанников.

– Вообще, очень тяжело прощаться с ребятами после окончания детсада, – говорит воспитатель. – Мы ведь с ними каждый день вместе, и так не хочется с ними расставаться. Признаюсь, я сейчас не могу диск смотреть с записью выпускного – сразу плачу. Такие большие, кажется, взрослые, а ведь совсем махонькими ко мне пришли...

В этом тоже своя прелесть работы педагога: искренняя благодарность воспитанников, их улыбки, их успехи в школе и

дальнейшей жизни стоят всех усилий. Все дети, которые когда-то ходили в группу детского сада, становятся почти родными. И об этом обычно говорят все воспитатели.

Коллектив – очень важная составляющая работы любого педагога. И Елена Григорьевне, как она сама говорит, в этом плане повезло: рядом работают настоящие мастера своего дела, отзывчивые и добрые коллеги, с ними легко и интересно.

– Я хочу пожелать своим коллегам вообще всем педагогам-дошкольникам района: будьте оптимистами! – улыбается Елена Григорьевна. – Ико всему, что делается, относитесь с душой, с любовью, с хорошим настроем, и тогда всё всегда будет получаться! Удачи вам!

Е. ШЕВЦОВА

**• По следам событий
По доброй традиции**

1 октября вся наша страна отметила День пожилых людей. Стало добной традицией чествовать пожилых людей и в коллективе коррекционной школы. С тёплыми, искренними поздравлениями к ветеранам педагогического труда обратилась директор МАСКОУ «Викуловская специальная (коррекционная) школа» И. В. Леонова и председатель первичной организации ветеранов Н. И. Дубоделова. Особые слова благодарности были адресованы нашим юбилярам: 80 лет исполнилось В. И. Палецких, 75 лет – Н. М. Калининой, 65 лет – Л. Г. Павиной, 60 лет – Л. С. Горбуновой.

Участники праздничного концерта приветствовали гостей песнями, стихами, юмористическими сценками, звучали частушки. Заряд энергии, радости, радостного настроения пожилые люди получили от общения друг с другом на долго. Каждому были вручены подарки, поздравительные открытки.

Хочется верить, что эта традиция будет продолжена, и в нашем коллективе всегда будут чествовать коллег.

Н. ФЁДОРОВА

• Круглый стол

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ...

5 октября в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в МАУ «КЦСОН» состоялся круглый стол с участием представителей ГАО ТО «Центр занятости населения Викуловского района», ГУ Управления Пенсионного фонда РФ в Викуловском районе, МАУ «КЦСОН», управления социальной защиты населения, средств массовой информации, жителей района, которых заинтересовала информация об этом мероприятии в районной газете «Красная звезда» и возможность получить ответы на интересующие вопросы. Публикуют материалы круглого стола.

Л. В. Филимонова: Я благодарю всех, кто пришёл, несмотря на непогоду, на круглый стол в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой». Центр занятости населения готов пронформировать присутствующих здесь людей о ситуации на рынке труда в нашем районе. Несмотря на проводимую в течение многих лет работу по реализации программ «Самообеспечение» и «Самозанятость», безработица по-прежнему остаётся болезненным вопросом, наша задача – уменьшить разрыв между общей и регистрируемой безработицей. Рабочих мест не хватает даже при наличии вакансий, и мы вынуждены искать выход из создавшейся ситуации.

Г. Н. Ларина: А нельзя ли организовать в районе градообразующее предприятие, чтобы снять эту проблему?

Л. В. Филимонова: Было бы хорошо, но такие вопросы центр занятости населения не решает, у нас иные задачи – мы трудоустраиваем ищущих работу людей на уже созданные рабочие места по заявкам работодателей. Уровень трудоустрой-



Фото Т. СУХОВОЙ

ства по району составляет 83% к числу обратившихся в центр занятости населения людей, а это достаточно высокий показатель. На 29 официально зарегистрированных безработных имеется 48 вакантных мест, но существует проблема между спросом и предложением, а возникла она потому, что в районе нет специалистов, которые нужны работодателям. Например, нужны учителя, врачи, оператор почтовой связи, почтальон, механик, промоутер в Сбербанке, 4 вакантных места предлагают ДООЦ «Русичи». Нужны водители автобусов, товарщицы. Есть временные вакансии в администрациях сельских поселений, ООО «АгроВощь». Кое-где могли бы работать и чувствующие в себе силы пенсионеры, но в большинстве случаев нужны, конечно, специалисты.

Н. Г. Нусс: В июль-августе этого года мы проводили анкетирование с целью изучения потребности граждан предпенсионного и пенсионного возраста

систему, вернуться к прежней оценке трудового вклада людей, то есть, чем больше у человека будет трудовой стаж, тем выше будет его пенсия. Это, на мой взгляд, справедливо. Речь о повышении пенсионного возраста не идёт.

Стратегия развития пенсионной системы предусматривает трёхуровневые пенсии: трудовая государственная пенсия, корпоративная пенсия и пенсия, которая формируется по добровольному желанию гражданина. Государство предложило хороший выход, разработав программу софинансирования пенсий, но, видимо, не все понимают, в чём её выгода. Конечно, она рассчитана на средний класс населения, имеющий постоянный доход, но только 153 человека в районе рискнули перечислять на свою будущую пенсию, чтобы государство удвоило эту сумму. Кто упустит выгодный момент, тот много потерял, ведь программа софинансирования пенсий действует до 1 октября 2013 года.

Стратегия развития пенсионной системы в России предлагает изменить механизм досрочного выхода на пенсию через постепенное увеличение требований к трудовому стажу, необходимому для досрочного назначения пенсий. Коснётся она педагогов, медицинских и творческих работников. Стратегия предполагает, что реформирование пенсионной системы будет идти в три этапа: 2013-2015 годы, 2016-2020 годы, 2021-2030 годы. О целях и задачах Стратегии мы будем информировать население с помощью средств массовой информации.

Н. А. Громоздов: По трудоустройству безработных граждан мы работаем в тесном контак-

те с центром занятости населения. По вопросам выплат и мер государственной поддержки пока всё остаётся по-прежнему: федеральные выплаты производятся по федеральным законам, региональные – по региональным. Из 5 тысяч получателей различных выплат в районе много пожилых людей, инвалидов. Их число со временем не уменьшается, а растёт. В районе 1009 одиноко проживающих пожилых людей, одиночек – 235, 78 человек не имеют ни родственников, ни детей. Именно этим нуждающимся пожилым людям в первую очередь мы оказываем поддержку. По возможности помогаем в ремонте домов и другим пожилым людям. Средства выделены и для проведения акции «Пусть осень жизни будет золотой», которая продлится до 15 октября. За 9 месяцев этого года пожилым людям оказана помощь на сумму 5,5 миллиона рублей.

В. Д. Квашнин: А я пришёл на мероприятие, чтобы выразить слова благодарности управлению социальной защиты населения и лично Н. А. Громоздову за оказанную мне помощь в ремонте дома. Теперь он, как игрушка! А ещё спасибо руководителю РКЦ г. Ишима Главного управления Банка России по Тюменской области, который решил вопрос с переоформлением моей пенсии на пенсию умершей жены. Теперь моя пенсия значительно больше.

Н. А. Громоздов: Приятно делать для людей доброе дело и слышать в ответ хорошие слова. Благодарю всех, кто нашёл время для участия в нашем сегодняшнем круглом столе.

В. ХАКИМОВА
На снимке: момент мероприятия

• Официально

Стратегия положительна

3 октября состоялась селекторная пресс-конференция статс-секретаря, заместителя министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.Н.Пудова и Председателя Правления ПФР А. В. Дроздова, в которой принимали участие представители пенсионных структур всех регионов России, журналисты.

Сегодня мы приводим некоторые конкретные высказывания чиновников из Москвы по поднятой теме: «О стратегии развития пенсионной системы до 2030 года».

Как заявил в начале пресс-конференции А. Н. Пудов, стратегия долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации разработана в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 597. Стратегия разрабатывалась Министерством труда России и Пенсионным фондом Российской Федерации совместно с заинтересованными ведомствами в рамках рабочей группы при Минтруде России.

Стратегия определяет направления и задачи по обеспечению развития в Российской Федерации пенсионной системы, которая будет адекватна экономическому развитию страны и при этом соответствовать международным стандартам.

В соответствии со Стратегией, основными задачами реформирования пенсионной системы являются гарантирование социально приемлемого уровня пенсионного обеспечения и долгосрочная финансовая устойчивость данной системы.

При этом необходимо обеспечить: 40-процентный коэффициент замещения заработка

трудовой пенсии по старости (при нормативном страховом стаже и средней заработной плате) и приемлемый уровень пенсий для среднего класса за счёт участия в корпоративных и частных пенсионных системах; минимальные гарантии не ниже величины прожиточного уровня пенсионера; адекватный уровень страховой нагрузки на работодателей с тарифом, единичным для всех категорий страхователей; сбалансированность формируемых пенсионных прав с источниками их финансирования; повышение эффективности накопительной составляющей части пенсионной системы.

Стратегия предусматривает реализацию в России трёхуровневой модели: первый уровень – трудовая пенсия (государственная пенсия) в рамках государственной (публичной) системы обязательного пенсионного страхования (формируется за счёт страховых взносов и межбюджетных трансфертов из федерального бюджета). За счёт этого уровня должен обеспечиваться коэффициент замещения утраченного заработка до

40 процентов. Второй уровень – корпоративная пенсия (формируется работодателем при возможном участии работника на основании индивидуального трудового и (или) коллективного договоров, либо отраслевого тарифного соглашения). Это ещё до 15 процентов от утраченного заработка. Третий уровень – частная пенсия (формируется самим работником). Это может дать ещё до 5 процентов утраченного заработка.

Стратегия не содержит предложений по повышению общестоустановленного пенсионного возраста – 55 лет для женщин и 60 – для мужчин.

Основные направления реализации Стратегии: совершенствование тарифно-бюджетной политики; реформирование института досрочных пенсий.

Для работников, занятых на производстве с особыми условиями труда, сохраняются льготы и компенсации.

С учётом различий в приобретённых правах на досрочную трудовую пенсию предлагается выделить три категории лиц, в отношении которых следует использовать следующие подходы к реформированию досрочных пенсий.

1) Сохраняется право на назначение и выплату досрочных пенсий в рамках обязательного пенсионного страхования для лиц, имеющих «полный» для назначения трудовой пенсии по старости ранее достижения об-

ществованного возраста стажа на соответствующих видах работ.

2) Лица, имеющие «неполный» специальный стаж и не сформированные права на досрочную трудовую пенсию, приобретают право на включение в специальный стаж периодов работы при уплате за них страховых взносов в увеличенном на дополнительный тариф размере (при этом они сохраняют право на назначение досрочных трудовых пенсий).

3) В отношении лиц, не имеющих специального стажа, работодатели в рамках процедур социального партнёрства могут предоставлять определённые социальные гарантии – право на корпоративную пенсию («досрочную» и (или) «дополнительную») или иные гарантии и компенсации), включая страхование на случай утраты заработка вследствие досрочной потери профессиональной трудоспособности в связи с длительной деятельностью работников в условиях с опасными и вредными производственными факторами.

В условиях перехода «на эффективный контракт» в отношении педагогических, медицинских и творческих работников предлагается изменить механизм досрочного выхода на пенсию через постепенное увеличение требований к стажу, необходи́мому для досрочного назначения пенсии.

Основным принципом совершенствования системы формирования пенсионных прав, как отметил А. Н. Пудов, является представление гражданам дифференцированного пенсионного обеспечения с учётом личного участия в государственной пенсионной системе, солидарного характера: т.е. размер пенсии будет зависеть от участия граждан в распределительной составляющей пенсионной системы и стажа работы.

В целях стимулирования более продолжительной трудовой деятельности для граждан, принявших решение работать после достижения пенсионного возраста и отсрочить назначение пенсии, предусмотреть её установление в более высоком размере за счёт введения льготного порядка перерасчёта пенсионных прав.

При подведении итогов конференции (после вопросов журналистов) следующий выступающий, А. В. Дроздов выразил общее мнение:

– Реализация Стратегии развития пенсионной системы позволит обеспечить достойный уровень пенсий гражданам на основе принципа социальной справедливости. В результате будет сформирована понятная и прозрачная пенсионная система, позволяющая гражданам выбирать наиболее приемлемую для них пенсионную стратегию.

А. БЕРЕЗИН

• По следам событий

Лучшие пахари – в Викулово

Профессия пахаря была по чётной с давних времён. За долгие века существования этой профессии многое изменилось: вместо лошади поле пашет железный конь, который обрабатывает огромные территории. Да и пахарь не ходит больше за плугом. И, тем не менее, от того, насколько профессионален пахарь, зависит будущий урожай.

Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии «Пахарь» среди обучающихся и мастеров производственного обучения НПО Ишимской зоны прошёл в конце сентября в Викуловском ПУ-2. В нём приняли участие мастера производственного обучения и студенты из пяти профессиональных училищ: ГАОУ НПО ТО «ПУ №51», ГАОУ НПО ТО «ПУ №2», ГАОУ НПО ТО «ПУ №2», ГАОУ НПО ТО «ПУ №55», ГАОУ НПО ТО «ПУ №47».

После регистрации участников состоялось торжественное открытие конкурса. Со словами приветствия к конкурсантам обратились А.Ф. Паригин, ведущий специалист по вопросам растениеводства районного управления сельского хозяйства, и О.Н. Кайкова, заместитель директора училища по УПР.

Первое испытание конкурсантов – теоретический тур. Содержание и сложность заданий соответствовали образовательным программам по профессии «Тракторист-механист сельскохозяйственного производства». Для мастеров ПО теоретический тур проводился по билетам ПДД «Тракторист-механист сельскохозяйственного производства» категории «С».



Практический тур проходил на полигоне. Заданием для механизаторов была вспашка участка вспал и вразвал. Жюри в составе А.Ф. Паригина, В.А. Брауна, инспектора Гостехнадзора по Викуловскому району, И.Н. Васькина, руководителя сельхозпредприятия ИП Васькин И. Н. оценивало глубину, полноту вспашки, внешний вид свального гребня.

Выполнив задания в поле, участники вернулись в училище, где их ожидал горячий вкусный обед и концертная программа, а жюри подвели итоги.

1 место среди обучающихся занял Дмитрий Осинцев (с. Викулово, ПУ-2), 2 место — Александр Беломорских (с. Казанское, ПУ-55), 3 место — Кирилл Дуденко (с. Сладково, ПУ-20). Эти ребята показали отличное знание теоретического материала и лучше всех выполнили практическую часть конкурса, допустив не большие оплошности.

Лучшим среди мастеров

производственного обучения стал Сергей Александрович Казлов (ПУ-2), 2 место занял Виктор Семёнович Крапивин (с. Абакатское, ПУ-47), 3 место — Бекжан Найзолович Ахметов (с. Сорокино, ПУ-51).

Любой конкурс – это победа и ликование одних и лёгкая досада тех, кто не получил долгожданную награду. Но итоги конкурса говорят о том, что все мастера достойно прошли испытания. Разница между баллами, набранными участниками, небольшая. А это значит, что следующий зональный конкурс может принести победу любому из мастеров производственного обучения.

От всей души поздравляем победителей конкурса! Отрадно, что в этом году звания «Лучший по профессии «Пахарь» удостоены наши земляки! Гордимся вами! Новых успехов и высот мастерства!

Н. ИНОЗЕМЦЕВА,

методист ПУ-2

На снимке: Д. Осинцев
Фото Т. СУХОВЫЙ

• Итоги

Таковы наши результаты

С начала текущего года в производстве судебных приставов Викуловского районного отдела судебных приставов находилось 1634 исполнительных производств, что на 73 меньше, чем за аналогичный период 2011 года.

За отчётный период вынесено 168 постановлений об отмене постановлений о возбуждении исполнительного производства на общую сумму 236730 рублей (ввиду отмены задолженностей до возбуждения исполнительного производства). Общая же сумма взыскания за восемь месяцев 2012 года составила 14683768 рублей (аналогичный период прошлого года (АППГ) – 17370205 рублей).

За это же время на исполнение отдела находилось 72 пристава, производство на взыскание задолженности с физических лиц в пользу кредитных организаций – общая сумма 312151 рублей. Окончено и прекращено 41 исполнительное производство (сумма – 1100216 рублей).

С января этого года на исполнении в службе находился 481 исполнительный документ о взыскании административных штрафов, наложенных специальными уполномоченными органами; сумма взыскания 274200 рублей, взыскана 186800 рублей.

Кроме того, на 1 сентября 2012 года на исполнении отдела находилось 160 исполнительных производств о взыскании задолженности по налогам, сборам и пени на сумму 2914584 рубля; исполнено фактическим исполнением 97 исполнительных производств на 503085 рублей.

За отчётный период данного времени взыскано и перечислено исполнительского сбора 113666 рублей, что составляет

45,5 процента к годовому плановому заданию. Этот показатель не выполнен ввиду того, что на исполнении находятся исполнительные производства с незначительными суммами взыскания.

За восемь месяцев вынесено 12 постановлений об объявлении розыска должников и их имущества (АППГ – 5), обязанных к уплате алиментов. Должники не найдены; до настоящего времени их поиск не прекращён.

Вынесено 59 постановлений об ограничении выезда должников за пределы Российской Федерации.

За отчётный период арестов на имущество должников стоимостью свыше 3 миллиардов рублей, а также на имущество, относящееся к мобилизационному резерву, имущество, находящееся в оперативном управлении и хозяйственном ведении войсковых частей и других организаций, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации отделом не налагалось. Споров, возникавших при реализации арестованного судебными приставами имущества должников, судами не рассматривалось. Случаев отказа прокуратуры в даче согласия на возбуждение уголовных дел, а также случаев изъятия прокурором возникающих уголовных дел с передачей их в иные органы предварительного расследования, не отмечалось.

– Работаем в строгом, предусмотренным законопроектными документами порядке, и отступать от них, конечно, не собираемся, — заявляет начальник отдела, старший судебный пристав Ю.Шамаров.

Подготовил А. БЕРЕЗИН

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19 – 30 лет. Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 21 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:
- перспектива получения жилья;

- оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- возможность получения образования следующего уровня;
- страхование жизни;
- пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги). Адрес пункта отбора: 625003 г. Тюмень, ул. Ленина, 1. Тел. 8 (3452) 61-52-66, моб. 89323215266. Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71. E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.

Официальные новости Викуловского муниципального района

УВЕДОМЛЕНИЕ

В соответствии с распоряжением правительства Тюменской области от 10.09.2012 №1828-рп принято решение о создании государственного автономного учреждения Тюменской области «Центр государственной жилищной поддержки» с целью обеспечения реализации мероприятий, направленных на улучшение жилищных условий граждан с использованием бюджетных средств.

В связи с вышеизложенным, в соответствии со ст. 382 гражданского кодекса РФ права заимодавца по договору займа, заключенному между Вами и Фондом «Областной Фонд развития жилищного строительства Тюменской области», перешли к ГАУ ТО «Центр государственной жилищной поддержки». Денежные средства, перечисляемые Вами ранее в погашение займа на расчетный счет Фонда «Областной фонд развития жилищного строительства Тюменской области», открытый в

Администрация Викуловского муниципального района объявляет дополнительно о начале приема обращений от организаций либо индивидуальных предпринимателей о возмещении части расходов по доставке товаров первой необходимости и бытового обслуживания населения в труднодоступных территориях в 2012 году. По вопросам, связанным с подготовкой указанного обращения, заинтересованным лицам обращаться в отдел экономики и прогнозирования по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д.2, каб. 21, тел. 8(34557) 2-37-73.

Положение о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение расходов и определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населенных пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг в Викуловском муниципальном районе размещено на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет: <http://www.vikulovo.admtyumen.ru>.

Приём обращений осуществляется в течение десяти дней с даты опубликования данного извещения.

Информационное сообщение об итогах продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности администрации Викуловского муниципального района

Способ приватизации имущества – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене имущества.

Дата и место проведения – 05 октября 2012 г., по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29.

Культиватор КП-3-8, 1983 года выпуска, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Ермаки.

Количество поданных заявок – 4 (четыре).

Лица, признанные участниками продажи – Марков Василий Евгеньевич, Борков Владимир Семёнович, Герасев Владимир Николаевич, Филиппов Александр Иванович.

Покупатель: Борков Владимир Семёнович.

Цена продажи составила: 1890 (одна тысяча восемьсот девяносто) рублей 00 копеек.

Сепляк СЭТ-3,6, 1988 года выпуска, местона-

хождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Ермаки.

Количество поданных заявок – 2 (две).

Лица, признанные участниками продажи – Филиппов Александр Иванович, Филиппов Иван Александрович.

Покупатель: Филиппов Александр Иванович.

Цена продажи составила: 4700 (четыре тысячи семьсот) рублей 00 копеек.

Сенокосилка, 2000 года выпуска, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Чуртган.

Количество поданных заявок – 2 (две).

Лица, признанные участниками продажи – Обыденков Сергей Матвеевич, Юшкевич Леонид Алексеевич.

Покупатель: Обыденков Сергей Матвеевич.

Цена продажи составила: 7000 (семь тысяч) рублей 00 копеек.

Информация о результатах аукциона администрации Викуловского муниципального района

Организатор аукциона - администрация Викуловского муниципального района сообщает:

Назначенный на 11.10.2012 г. администрацией Викуловского муниципального района на основании распоряжения администрации Викуловского муниципального района от 29.08.2012 № 969-р, был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка:

Сведения о предмете аукциона

I. Предмет аукциона – право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Викулово, ул. Свободы, № 162

1. Характеристика земельного участка:
кадастровый номер – 72:06:0101017:8; пло-
щадь земельного участка – 31200 кв. м; разре-
шенное использование – для строительства мно-
гоквартирных жилых домов; параметры разре-
шенного строительства объектов капи-
тального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки сель-
ских поселений Викуловского муниципального района, утвержденными решением Думы Викулов-
ского муниципального района от 18.11.2009 № 41:

- зона жилой застройки;
- основные виды разрешенного использования:

одноквартирные жилые дома не выше двух этажей.; **технические возможности и плата за подключение**: – энергоснабжение: имеется возможность подключения к электрической сети от КТП-250кВА № 10 В «Свободы» ВЛ-10 кВ «ПТГ-1» 1 ПС 110/35/10 кВ Викулово; размер платы за технологическое присоединение определяется при подаче заявки и зависит от заявленной мощности в соответствии с решением Региональной комиссии по Тюменской области, ХМАО и ЯНАО от 30.12.2010 № 625-тп;

- водоснабжение: имеется возможность подключения водопровода диаметром 110 мм; размер платы за технологическое присоединение составляет 3000 (три тысячи) рублей 00 копеек для юридических лиц и 750 (семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек для физических лиц.

Обременения земельного участка – не за-
регистрировано; ограничения использования земельного участка – не установлено;

Цена продажи (годовой размер арендной платы) – 649200 (шестьсот сорок девять тысяч четыреста) рублей 00 копеек;

Единственный участник – ООО «Промстрой-сервис»

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

автомобиль ГАЗ-4301 (дизель). Цена при осмотре. Тел. 8-908-868-50-47.

автомобиль ВАЗ-21104, конец ноября 2005 года выпуска, центральный замок, цвет – золотой, подогрев двигателя, пробег – 107 тыс. км. В идеальном состоянии. Цена – 190 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-951-961-09-93.

корову чёрно-пёструю. Тел. 8-908-868-49-75.

на открытом рынке возле м-на «Стрелец» – взрослые и детские валенки. Недорого.

сенокосилку, грабли рядковые, пресс ременный. Тел. 30-2-45.

трёхкомнатная квартира в двухквартирном доме в с. Викулово и двухкомнатную благоустроенную квартиру в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-01-40.

недостроенный двухэтажный дом с постройками, земельный участок – 15 соток, в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-01-28.

нетель (в январе отёл) тел. 8-950-487-79-01.

16 октября (понедельник) на открытом рынке будут продавать туль, портьерное, комплекты штор, свежий мёд, г. Омск.

В магазине «КОПЕЙКА» –

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЗИМНЕЙ КОЛЛЕКЦИИ
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ!**

**Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов.**

с. Викулово, ул. Торговая площадь, 20/2.

СДАЮТ

помещение в здание гостиницы площадью 34 кв. м (1 этаж). Тел.: 2-37-03, 8-922-006-00-04.

комнату в благоустроенной трёхкомнатной квартире (в центре с. Викулово) девушке, проживание с хозяйкой. Тел. 2-44-64.

СНИМУТ

благоустроенную квартиру, предоплата – 6 месяцев. Тел. 8-950-498-31-70.

в аренду помещение от 30 до 60 кв. м с отдельным входом. Тел. 8-904-496-90-68.

благоустроенное жильё. Тел. 8-952-345-03-20.

ЗАКУПАЮТ

свиней, баранов, КРС. Тел. 8-904-887-92-27.

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-494-65-45.

• Курению – нет!

Хочешь быть успешным – будь здоровым!

Курение – очень вредная привычка. За каждую пачку курильщики платят порядка 50 рублей, а это означает, что люди в среднем теряют 18-250 рублей в год.

Курильщики, вдыхая дым, собираются у себя в лёгких канцерогенные смолы, из-за которых можно получить страшную болезнь – рак. Эта болезнь бывает разных видов, например, рак лёгких (часто бывает у курильщиков), рак мозга, рак сердца и т. д. Это такая болезнь, от которой излечиться почти невозможно (бывают редкие случаи).

В среднем курильщики тянут от 5 до 15 лет своей жизни.

Лучше не начинать курить. У начинающего курильщика даже от одной-двух сигарет появляются явные признаки отравления: головокружение, тошнота, рвота, сердцебиение, бледность, холодный пот.

В большинстве случаев на-

вы курения приобретается в подростковом возрасте, когда некоторые начинают курить из-за желания выглядеть сильными, взрослыми или из-за того, что курят все друзья. Подростки приобретают зависимость никотину, определяющую стабильность их статуса курильщика.

Проблемы со здоровьем курильщика влияют на его общее самочувствие. Человек, который себя плохо чувствует, не успешен в учёбе или работе, так как никотин влияет и на работу мозга, и на работу сердца, и на работу других важных органов. Это затрудняет восприятие информации и мешает думать.

Поэтому если ты хочешь чего-то добиться в своей жизни, надо заботиться о своём здоровье и не начинать курить.

**Н. ВОРОТНИКОВА,
инспектор ПДН ОП №2
МО МВД
России «Ишимский»**



Поздравляем!

14 октября наша дорогая и любимая мама, бабушка и прабабушка Галина Ивановна КАЛАБИНА отметит 75-летний юбилей. Поздравляем! Мы любим тебя, родная! Живи долго, бед не зная, легко, радостно, светло, нам с тобой повезло. Желаем счастья, светлых дней, здоровья, что всего ценней, дорогу жизни подлинней и много радостей на ней.

Твои дети, внуки, правнучка.

ПРОДАЮТ

автомобиль «TOYOTA PRIUS», 2007 года выпуска, максимальная комплектация, комплект зимней резины на литые. Тел. 8-950-487-22-11.

автомобиль ГАЗ-31029, 1999 года выпуска, бензин/газ. Недорого. Тел. 8-950-484-26-01.

трактор Т-40АМ, окунич, телегу 1ПТС. Всё в хорошем состоянии. Тел. 8-950-490-88-49.

однокомнатную благоустроенную квартиру общей площадью 31,3 кв. м (2 этаж) с подъездом, в с. Викулово. Цена договорная. Тел. 8-952-341-86-74.

дом площадью 75 кв. м в с. Карагалы по ул. Советской, 37. Подведены вода, отопление водяное, земельный участок – 15 соток, хозпостройки. Тел. 8-950-484-14-64.

пеноблоки (20х30х60), цена – 125 р. с доставкой из г. Ишима. Тел. 8-902-624-19-16.

автомобиль FORD «ФОКУС», 2007 года выпуска, цена при осмотре. Тел. 8-908-870-49-47.

Автомобиль ВАЗ-21053, 1996 года выпуска, недорого. Тел. 8-950-492-75-21.

дом площадью 50 кв. м в с. Котогчи по ул. Юбилейной, подведена вода. Имеются баня, гараж, земельный участок. Тел. 8-904-873-09-85.

древесина: чурки и колотые. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10, 8-950-498-36-19.

нетель стельную, жеребёнка. Тел. 8-904-492-07-66.

лучшие окна
по «ОПТИМА»льно
низкой цене
Тел. 8-922-268-59-93.
ИП Белых, с. Викулово

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

В магазине «НОРД» покупашь один телевизор – получаешь второй бесплатно. Акция продлится до 31 октября. Подробности у консультантов в магазине «НОРД».

М-н «КОЛЕСО УДАЧИ»

АВТОШИНЫ(зима, лето), диски, чехлы(авто), газовое оборудование, ремкомплекты к автомобилям и другое. При покупке автшин – шиномонтаж бесплатно.

ПРОФНАСТИЛ – большой ассортимент в наличии, металлическая решетка, металлокаркас, брововая труба, кованые элементы(пилки, цветы, накладки, львы, листья, шары), светильники, печь для бани и т.д.

ОДЕЛОЧНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ для КРОВЛИ и ФАСАДА по разным заказчикам в короткие сроки: отливы, откосы, коньки, ветровые доски, углы нар., внутр., водосточный желоб и т.д.

КРАСКИ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА: импортные и российские для антикоррозийной защиты и декора отделки. Три в одном – без грунтования, прямого на хромавину, молотковые, гладкие, а также термостойкие (от -60 до +650 градусов).

Доставка по району. Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел. 2-34-33, 89088750522.

НОВЫЙ ЗАВОЗ ТОВАРА (ОСЕНЬ, ЗИМА) ДЛЯ РЫБАЛКИ И ОДЫХА В М-НЕ «КОЛЕСО УДАЧИ»: КАЗАНЫ, ТЕРМОСЫ, ПОВОДКИ, МОРМЫШКИ, ТЕРМОНОСКИ, ЖИЛЕТЫ УТЕПЛЕННЫЕ, ТЕРМОБЕЛЬЕ, КОСТЮМЫ ЗИМНИЕ, ШАБАЛКИ, ПАЛАТКИ ЗИМНИЕ, САНИ, ЛАК ФЛЮОРЕСЦЕНТНЫЙ, СПИННИНГИ, КАТУШКИ, НОЖИ ДЛЯ ЛЕДОБУРА, СУМКИ РЮКЗАКИ, КОРОБОЧКИ, ЛОДКИ ПВХ, ФОНАРИ ПАЛАТОЧНЫЕ, БОЛОТНИКИ, ЖЕРПЫ, КОРМУШКИ ЗИМНИЕ, ГАЗ. ПЛИТЫ, СВЕТИЛЬНИКИ ГАЗОВЫЕ, ПЕШНЯ (РАЗБОРНАЯ), ЛЕДОБУРЫ, ГАЗ ДЛЯ ПЛИТЫ, МОТЬЛЬНИЦЫ, ТВИСТЕРЫ, ЛЕСКА, КОМПРЕССОРЫ, СУХОЕ ГОРОЮЧЕЕ, ШНУРЫ ПЛЕТ., САПОГИ РЫБАЦКИЕ, БАЦ, БАЛАНСИРЫ И МНОГОГО ДРУГОЕ.

ОБРАЩАТЬСЯ: с. Викулово, ул. Первомайская, 66А, ТЕЛ: 2-34-33, 89088750522.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.

E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор

АНТИХОВА

Светлана Владимировна,

телефон – факс

2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;

зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н.,

зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П.,

зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю.,

зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32;

корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41;

ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А.,

фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31.

Отдел рекламы ПОМЕШКИНА Н. В., тел. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-

издательский центр «Красная звезда».

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.

Номер набран и сброштан в компьютерном

отделе редакции газеты «Красная звезда».

Отпечатан в Ишимской типографии

по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:

<http://tymedia.ru/>.

Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 80.

Объявления, реклама

УСЛУГИ

17 октября с 9 до 14 часов в РДК представитель Кировской обувной фабрики принимает обувь в ремонт и заказы на изготовление узлов и спецобуви.

Абатское ГАОУ НПО «Профессиональное училище № 47» объявляет набор в группы по переподготовке трактористов на платной основе по следующим профессиям:

- машинист автогрейдера – 5 разряд;
- машинист бульдозера – 4 разряд;
- машинист экскаватора одноковшового – 4 разряд;
- водитель погрузчика – 4 разряд.

Обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 100, тел.: 8(34556) 41-5-65, 8-908-868-72-28.

ПРОДАЮТ

18 октября на открытом рынке (напротив м-на «Норд») – выездная торговля из г. Омска. В ассортименте: мужские и женские зимние куртки, большой выбор пуховиков.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

ТРЕБУЕТСЯ

уборщица в магазин «Норд».
Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 4/1, тел. 8(34557) 2-44-80.

УСЛУГИ

адвокат. Тел. 8-952-689-30-67.

Бригада рабочих выполнит любой вид строительных работ с доставкой и под заказ стройматериалов, изготовление срубов, реализация пиломатериалов, стропил, жердей, дров из хвойного леса. **Грузоперевозки.**
Тел. 8-952-341-58-58.

ТАКСИ ИП Плетеневских

Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово».

Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

Такси.

Ежедневно.

Викулово-Тюмень, Тюмень-Викулово. Отправление из Викулово в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Осеннее предложение!

ИП Авдеев С. А. предлагает двери входные утеплённые и межкомнатные из массива сосны. Установка бесплатно. Возможна доставка. Тел. 8-950-487-45-22.

Каждый вторник (сентябрь, октябрь) с 10.00 до 15.00 на МУП «рынок Центральный» с. Викулово ООО «Завод ВЕАЛ-ПРОФ» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- металлическая решетка
- профнастил
- металлосяйдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции **бесплатно до с. Викулово.**

Справки по телефонам 8-800-100-59-59 (звонок бесплатный), 8 (3452) 72-72-36 (многоканальный), 8-919-955-52-25

В наличии на складе

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м²

ПРОФНАСТИЛ окрашенный, от 218р. м²

ПРОФНАСТИЛ цинк, от 175р. м²

САЙДИНГ ВИННИКОВЫЙ от 125р. м²

СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1350р. м²

ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р. м²

МИН. ПЛИТА от 650р.

ОСВ. ЗИЛ. от 650р.

ФИЛОННИН

СКИДКА от 3% до 10% 5%

ТЕПЛИЦЫ от 9 500р.

В салоне связи TELEФонOFF: SIM-карты МТС, Мегафон, Билайн, Utel, USB-модемы. Подключись в октябре и получи бесплатное общение по всей России! Приём платежей без комиссии! Поступление мобильных телефонов, фотоаппаратов, аксессуаров. Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 13 (2 этаж).